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Equagéo horaria s x t do MUV
v Demonstragéo: Ase (1orat)t

Exercicios de aprendizagem:

1) Dado as equagdes horarias do MUV abaixo, dé os valores da posigéo inicial, a velocidade inicial
9'_.'_’ b s b} N e a aceleragdo do mével em cada caso: (considere todos no SI)
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2) Dado as equagées horarias das posi¢des em um MRUV abaixo, determine a fungéo horana das

velocidades em cada caso:
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Equagéo horaria das posigées em um MUV
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3) Dado a fungéo horérla das posigSes de um MRUV, determine em cada caso o instante em que o 4) A esfera da figura segue em MRUV, com uma aceleragéo positiva de 2m/s *. Observando a figura com seus
movel para dados determine: .
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a) A fungdo horéria das posi¢cdes do MUV,
O = 1e-4¢ b) A fung&o horaria das velocidades;
¢) O instante em que a esfera inverte o sentido do movimento;
4 = 16 d) A posigo dela no instante em que ela inverteu o sentido do movimento; 1
e) Os instantes em que ela ird passar pela origem dos espagos; - Gne bl
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